

# 豫览



康百万庄园排演当年慈禧太后驾临场景

## 长寿山黄栌红了 康百万庄园火了

### 五一小长假,省会百余位摄影家在巩义干了两件大事

五一小长假期间,郑报豫览视界、郑州市摄影家协会组织百余位省会摄影家到巩义开展摄影创作,并与巩义长寿山景区及康百万庄园合作建立摄影基地。郑州晚报记者 马健 文/图

4月30日上午,摄影家们齐聚巩义竹林镇长寿山景区。长寿山以其漫山遍野的黄栌红花景观而被网友推荐为中原地区十大观赏黄栌的景区之首。当天,长寿山红花节开幕,同时,设立于长寿山的郑州市摄影家协会创作基地、郑报豫览视界摄影平台采风基地挂牌。

5月1日,“迎驾慈禧太后”实景剧在巩义康百万庄园上演,引得游客纷纷驻足围观。

康百万庄园始建于明朝中叶,清初粗具规模,是一座集农、官、商为一体的大型庄园,1900年,八国联军入侵北京,慈禧太后携光绪逃往西安,返京时路过巩义康店镇时,“豫商第一人”康家掌柜康鸿猷雪中送炭,捐资一百万银两,慈禧太后赞道:“没成想,这山沟里还有百万之家”。

当天,设立于康百万庄园的郑州市摄影家协会创作基地、郑报豫览视界摄影平台采风基地挂牌。

近一年来,郑报豫览与郑州市摄影家协会强强联合,与省内多家景区合作举办了很多摄影界影响深远的活动,在给广大摄影家、摄影爱好者提供摄影创作和交流沟通机会的同时,也对景区知名度提高起到了很大的推进作用。



长寿山遍山的黄栌绽放出紫红色的花



在长寿山景区开展摄影创作



摄影创作基地在康百万庄园挂牌

活动详情请扫码



长寿山景区活动



康百万景区活动